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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA REUNIÓN DE LA COMISIÓN DE 

ASUNTOS MUNICIPALES, CELEBRADA EL DÍA 25 DE FEBRERO DEL AÑO 

2025. 

 

Presidenta: Buenas tardes, Diputadas y Diputados. Para dar inicio a esta reunión, 

le solicito amablemente al Diputado Secretario Víctor Manuel García Fuentes, 

pasar lista de asistencia a los integrantes de esta Comisión. 

 

Secretario: Por instrucciones de la Presidencia, se va pasar lista de asistencia. 

 

COMISIÓN DE ASUNTOS MUNICIPALES 

Diputada Úrsula Patricia Salazar Mojica, presente. 

Diputado Víctor Manuel García Fuentes, presente. 

Diputado Marco Antonio Gallegos Galván, se incorpora. 

Diputada Lucero Deosdady Martínez López, presente. 

Diputado Vicente Javier Verastegui Ostos, falta. 

Diputada Judith Katalyna Méndez Cepeda, presente. 

Diputado Juan Carlos Zertuche Romero, presente. 

 

Secretario: Hay una asistencia de 5, 1 que se incorpora; por lo tanto, existe el 

quórum requerido para celebrar la presente reunión, Presidenta. 

 

Presidenta: Gracias. Así también le damos la bienvenida al Diputado Francisco 

Adrián Cruz Martínez, a la Diputada Mayra Benavides Villafranca, a la Diputada 

Yuriria Iturbe Vázquez, al Diputado Marcelo Abundiz Ramírez, a la Diputada 

Gabriela Regalado Fuentes y al Diputado Byron Alejandro Eduardo Cavazos 

Tapia; bienvenidos todos.  

 

Presidenta: Compañeras y compañeros Legisladores. Habida cuenta de que 

existe el quórum requerido para dar inicio a esta reunión, se declara abierta la 

misma, siendo las dieciséis horas con diecinueve minutos del día 25 de 

febrero del año en curso. 

 

Presidenta: Ahora bien, solicito a la Secretaría tenga a bien dar lectura y poner a 

consideración el proyecto del Orden del Día. 

 

Secretario: Con gusto, Presidenta. El Orden del Día es el siguiente. I. Lista de 

Asistencia. II. Declaración de Quórum y Apertura de la Reunión de Trabajo. III. 

Aprobación del Orden del Día. IV. Reunión de Trabajo para dar a conocer 
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diferentes documentos que se han turnado a esta Comisión. V. Asuntos 

Generales. VI. Clausura de la reunión de trabajo. Es cuanto, Diputada Presidenta. 

 

Presidenta: Gracias, Diputado. Una vez conocido el proyecto del Orden del Día, 

solicito a quienes integramos esta Comisión sirvamos manifestarlo el sentido de 

nuestro voto, levantando nuestra mano. 

 

¿Alguien quiere levantar la mano? estamos a favor del Orden del Día 

 

Secretario: Sí. 

 

Presidenta: En este caso, ha sido aprobado por unanimidad el Orden del Día 

que se dio a su conocimiento. 

 

Presidenta: Diputadas y Diputados, me permito hacer de su conocimiento que, a 

este Órgano Parlamentario se turnaron diversos documentos por parte de la 

Dirección General del Sistema DIF Victoria, así como de la Fiscalía Especializada 

a la Corrupción. Los cuales hacen de su conocimiento de esta Comisión 

supuestos conflictos de intereses que recaen en posibles faltas administrativas 

graves, sometidas por servidores públicos del Sistema DIF Victoria y las cuales se 

encuentran establecidas en la Ley General de Responsabilidades Administrativas, 

entre otros supuestos jurídicos tipificados en el Código Penal Federal. En ese 

sentido y de conformidad con la naturaleza de los temas, me permito proponer a 

quienes integran esta Comisión que mediante oficio se de contestación a la 

Fiscalía Especializada en Combate a la Corrupción para hacer de su conocimiento 

que este Órgano Parlamentario dará cuenta de los asuntos que nos ocupan a 

Comisaría del Sistema DIF Victoria, así como a la Auditoría Superior del Estado, a 

efecto a que realicen las acciones conducentes para resolver los mismos con base 

a la legislación aplicable para garantizar la justicia en beneficio de las 

Tamaulipecas y de los Tamaulipecos. Al respecto, me permitiré dar lectura a la 

propuesta de oficio que se va a turnar a la Fiscalía Especializada en Combate a la 

Corrupción. Victoria, Tamaulipas 25 de febrero del año en curso. Asunto: 

Contestación de solicitud de información, según OFICIO LEG66/DC/01; 

Licenciada Liliana Covarrubias Agente Sub Oficial de la Policía Investigadora 

adscrita a la Fiscalía Especializada en Combate a la Corrupción, en atención al 

oficio número SGJ/FECC/PI1021/2025 recibido en el Honorable Congreso del 

Estado de Tamaulipas, el presente mes de enero y año en curso, mediante el cual 

solicita un informe sobre el trámite que se le dio a la puesta en conocimiento con 

la Directora General del Sistema DIF Victoria, Patricia Alejandra Reyes González, 

sobre las irregularidades con el personal del Sistema DIF Victoria mencionaba si 
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existe algún expediente administrativo y/o se impuso alguna sanción sobre dichas 

conductas al respecto lo manifiesto lo siguiente: a) El asunto no se registró con 

número de expediente alguno y b) La Comisión de Asuntos Municipales determino 

en estas fecha remitir a la comisaria del DIF Victoria municipal y a la Auditoria 

Superior del Estado a fin de que resuelvan lo conducente ante lo expuesto le 

solicito: ARTÍCULO ÚNICO. Teniendo dado contestación en tiempo y en forma al 

oficio FGJ/FECC/PI/1021/2025. Atentamente una servidora como Presidenta de la 

Comisión de Asuntos Municipales. 

 

Presidenta: Expuesto lo anterior, solicito al Diputado Sergio Arturo Ojeda Castillo 

pregunte si alguien desea participar con relación a la propuesta que se ha 

efectuado, y en su caso, llevar el registro de las participaciones. 

 

Secretario: Atendiendo a la instrucción de la Presidencia, se consulta si alguien 

desea hacer uso de la palabra. 

 

No hay participaciones, Diputada Presidenta. 

 

Presidenta: Muchas gracias, Diputado. Acto seguido, me permito consultar a los 

integrantes de esta Comisión el sentido de su voto con relación a la propuesta 

efectuada por una servidora. 

 

¿Quiénes estén a favor? 

 

Presidenta: La propuesta ha sido aprobada por unanimidad. 

 

En este sentido, se instruye a la Unidad de Servicios Parlamentarios para que se 

realice el oficio correspondiente con base en los acuerdos aquí aprobados y se 

envíe a la brevedad posible a las autoridades que esta Comisión ha determinado. 

 

Presidenta: A continuación, procedemos a desahogar el punto de Asuntos de 

Carácter General, por lo que me permito preguntar si alguien desea hacer uso de 

la voz. No. Muy bien. 

 

Presidenta: Agotado el objeto que dio motivo a la presente reunión de trabajo, 

agradezco la presencia de mis compañeras Diputadas y Diputados de estas 

comisiones unidas, y me permito dar por concluida la misma, dándose por válidos 

los Acuerdos efectuados en esta comisión, siendo las dieciséis horas con 

veinticinco minutos del día 25 de febrero del presente año. Muchas gracias, a 

todas y a todos. Es cuanto. Que Dios me los bendiga. 


